FEIC82100E - AD70D9A - REGISTRO PROTOCOLLO - 0001893 - 08/02/2022 - VII.8 - U

Istituto Comprensivo Comacchio Via Fattibello n. 4, 44022 - COMACCHIO - (FE) ☎ 0533.313191

e-mail: feic82100e@istruzione.it; p.e.c.: feic82100e@pec.istruzione.it; p.e.c.: feic82100e@pec.istruzione.it; p.e.c.:

Cig: Z073522B66

CONTRATTO DI PRESTAZIONE D'OPERA OCCASIONALE PROGETTO di qualificazione delle scuole dell'infanzia "CHE MERAVIGLIA!"

TRA

L'Istituto Comprensivo I.C. COMACCHIO, rappresentato legalmente dal Dirigente Scolastico Dott.ssa Naldi Adriana, - C.F. 91016550385

Ε

La sig.ra Helga Dentale nata a Roma il 21.06.1974, residente a Roma, Via Licinio Stolone, n.69 Fiscale DNTHLG74H61H501L, p.iva 14654441006

- Codice

PREMESSO

- che ai sensi dell'art. 43 del D.I. n. 129 del 28/08/2019, l'istituzione scolastica può stipulare contratti di prestazione d'opera con esperti esterni per particolari attività e insegnamenti al fine di garantire l'arricchimento dell'offerta formativa
- che il progetto è finalizzato a potenziare le capacità espressive e comunicative degli allievi;
- che l'Istituto Comprensivo di Comacchio, ha confermato il progetto "Che Meraviglia"
- che i genitori degli alluni della Scuola dell'Infanzia "Carducci" sono favorevoli all'attività;
- che il progetto è realizzato grazie al cofinanziamento della Provincia di Ferrara e il Comune di Comacchio
- che l'esperta, sulla base delle indicazioni del personale scolastico e della pregressa esperienza c/o l'Istituto valutato il curriculum, è in possesso dei requisiti necessari per effettuare l'attività di insegnamento come da regolamento di Istituto;
- che l'esperta esterno non è alle dipendenze di enti pubblici e privati;
- che l'esperta esterno non si trova in regime di incompatibilità tale da impedire l'effettuazione della prestazione professionale oggetto del presente contratto;

SI CONVIENE E SI STIPULA

Il presente contratto di prestazione d'opera occasionale, di cui le premesse costituiscono parte integrante, valido esclusivamente per l'incarico di collaboratore nel progetto "CHE MERAVIGLIA" di cui al successivo art.1.

Art.1 - OGGETTO DELLA PRESTAZIONE

L'Istituto Comprensivo di Comacchio affida alla Sig.ra Helga Dentale, individuata quale esperto, l'incarico di prestare la propria opera a carattere occasionale per l'attività di esperto per il Progetto "CHE MERAVIGLIA!" Specificamente, il contraente si impegna a svolgere l'attività predetta nel corso dell'anno scolastico 2021 –2022. Tale incarico sarà svolto in regime di lavoro autonomo occasionale.

Il contraente svilupperà l'incarico in piena autonomia e professionalità, senza vincolo di subordinazione né di assoggettamento gerarchico e con impiego di mezzi propri necessari all'espletamento dell'incarico affidato. Resta inteso che, per effetto del presente contratto, tra la Sig.ra Helga Dentale e l'Istituto Comprensivo di Comacchio non si instaura alcuna forma di lavoro dipendente e/o subordinato e il contraente nulla potrà mai pretendere, a nessun titolo, in base ai contratti, usi e consuetudini vigenti per tali tipi di rapporti di lavoro.

FEIC82100E - AD70D9A - REGISTRO PROTOCOLLO - 0001893 - 08/02/2022 - VII.8 - U

Istituto Comprensivo Comacchio Via Fattibello n. 4, 44022 - COMACCHIO - (FE) ☎ 0533.313191

Art.2 - CORRISPETTIVO

Per quanto svolto, a fronte della realizzazione del predetto incarico, l'Istituto Comprensivo di Comacchio riconosce al la Sig.ra Helga Dentale il compenso onnicomprensivo di 2.300 euro, quantificato in n. 14 ore complessive di lavoro.

Art.3 - MODALITA' DI PAGAMENTO

La Scuola provvederà al pagamento del compenso spettante in unica soluzione, così come definito nel precedente art.2, a conclusione dell'attività <u>effettivamente</u> svolta ed entro gg.60 dalla presentazione delle <u>firme di presenza complete di</u> date, convalidate dal docente referente del progetto

La liquidazione del compenso avverrà con le modalità indicate dall'incaricato nell'apposita dichiarazione personale.

Art.4 - DISPOSIZIONI DI RINVIO

Quanto non espressamente previsto dal presente contratto è regolato dagli artt. 2222 e seguenti del Codice Civile. In caso di controversie il foro competente è quello di Ferrara e le spese di registrazione dell'atto, in caso d'uso, sono a carico della Sig.ra Helga Dentale.

Art. 5 – Trattamento dei dati

L'Istituto Scolastico si impegna a raccogliere e trattari i dati del prestatore, per finalità connesse allo svolgimento delle attività istituzionali, in particolare per tutti gli adempimenti connessi alla piena attuazione del rapporto di collaborazione. Il consenso dal trattamento dei dati conferiti non viene richiesto ai sensi del T.U. n. 196/2003.

Il collaboratore dal canto suo si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni dei dati anagrafici e fiscali dichiarati.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO	Prestatore d'opera
Dott.ssa Naldi Adriana	·